

PLENARA

Consiliului Național al Frontului Unității Socialiste

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, președintele Frontului Unității Socialiste, au avut loc, joi, 2 noiembrie, lucrările plenarei Consiliului Național al Frontului Unității Socialiste.

La ordinea de zi a plenarei au fost înscrise:

1. Proiectul planului național unic de dezvoltare economico-socială pe anul 1979;

2. Raportul cu privire la activitatea desfășurată de consiliile Frontului Unității Socialiste;

3. Raportul cu privire la activitatea desfășurată de consiliile Frontului Unității Socialiste, și organizațiile de masă și obștești componente pentru intensificarea și creșterea eficienței controlului oamenilor muncii;

4. Aniversarea a 60 de ani de la făurirea statului național unitar român;

5. Unele măsuri organizatorice.

Pe marginea problemelor înscrise la ordinea de zi au luat cuvântul: **Ion Tudor**, președintele Consiliului județean Constanța al F.U.S., **Ludovic Fazekas**, vicepreședinte al Consiliului oamenilor muncii de naționalitate maghiară, **Ana Mureșan**, președinta Consiliului Național al Femeilor, **George Macovescu**, președinte-

le Uniunii scriitorilor, **Justin Moisescu**, patriarhul Bisericii ortodoxe române, **Emilia Zabarcu**, inginer la Intreprinderea textilă „Moldova”, jud. Botosani, **Radu Enache**, secretar al C.C. al U.T.C., **Eduard Eisenburger**, președintele Consiliului oamenilor muncii de naționalitate germană, **Lajos Kovacs**, episcop al Episcopiei unitariene — Cluj, **Miron Negrilă**, maistru la Combinatul siderurgic din Hunedoara, general locotenent **Gheorghe Gomoiu**, adjunct al ministrului apărării naționale, secretar al Consiliului Politic Superior al armatei, **Francisc Augustin**, conducătorul Arhiepiscopiei romano-catolice București, **Marcel Dobra**, președintele C.A.P. din comuna Girbovi, județul Ilfov, **Andrei Csillag**, secretar al Comitetului județean Cluj al P.C.R., **Gheorghe Pop**, președintele Consiliului județean Maramureș al F.U.S., **Pavel Ștefan**, secretar al Consiliului Central al U.G.S.R., **Iosif Tripsa**, vicepreședinte al Consiliului Național pentru Știință și Tehnologie, **Suzana Galpall**, președinta Comitetului județean Mureș, al femeilor, **Carol Dina**, director al Intreprinderii „23 August” — București, dr. docent **Carol Gollner**, de la Centrul de științe sociale Sibiu al Academiei de științe sociale și politice, **Petre Preoteasa**, președintele Consiliului județean Dolj al F.U.S.

• (Continuare în pag. a 4-a)



Steagul ROȘU



ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R. SI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XXXIV, NR. 8139

VINERI, 3 NOIEMBRIE 1978

4 pag. - 30 bani

Ședința Camerei legislative

În ziua de 2 noiembrie a.c. a avut loc ședința Camerei legislative a consiliilor populare.

La lucrări au participat tovarășii Emil Bobu, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., vicepreședinte al Consiliului de Stat, Iosif Uglar, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., președintele Comitetului pentru problemele consiliilor populare.

Au luat parte, ca invitați, inițiatorii proiectelor de legi prevăzute în ordinea de zi, miniștri, conducători ai unor organe centrale de stat.

Lucrările ședinței au fost conduse de tovarășul Ștefan Mocuța, președintele camerei.

Deputații au adoptat următoarea ordine de zi:

1. Proiectul de lege pentru adoptarea Planului național unic de dezvoltare economico-socială a Republicii Socialiste România pe anul 1979;

2. Proiectul de lege pentru adoptarea Bugetului de stat pe anul 1979.

Proiectele de legi supuse dezbaterii au fost prezentate de tovarășii Cornel Onescu, ministru secretar de stat al Comi-

tetului de Stat al Planificării, prim-vicepreședinte al C.S.P., și Gheorghe Picoș, adjunct al ministrului finanțelor.

Pe marginea celor două proiecte de legi au luat cuvântul Gheorghe Blaj, președintele Comitetului executiv al Consiliului popular județean Bihor, Emil Petracea, prim-vicepreședinte al Comitetului executiv al Consiliului popular județean Galați, Emeric Pataki, prim-vicepreședinte al Comitetului executiv al Consiliului popular județean Harghita, Adalbert Crișan, președintele Comitetului executiv al Consiliului popular județean Bistrița-Năsăud, Ion Tudor, prim-vicepreședinte al Comitetului executiv al Consiliului popular județean Dimbovița, Maria Pitică, vicepreședinte al Comitetului executiv al Consiliului popular județean Sălaj, Ion Cretu, vicepreședinte al Comitetului executiv al Consiliului popular județean Iași, Eugen Târbon, prim-vicepreședinte al Comitetului

executiv al Consiliului popular județean Tulcea, Lucia Dobrescu, membra al Comitetului executiv al Consiliului popular județean Brăila, Dumitru Ruja, membru al Comitetului executiv al Consiliului popular județean Timiș, Iosif Eckenreiter, vicepreședinte al Comitetului executiv al Consiliului popular județean Sibiu.

Luând în dezbateri proiectele Planului național unic de dezvoltare economico-socială pe anul 1979 și Bugetului de stat, Camera legislativă a constatat că cele două documente au fost elaborate în concordanță cu obiectivele și sarcinile stabilite de Congresul al XI-lea al partidului și cu prevederile din planul cincinal, îmbunătățite prin programul suplimentar adoptat de Conferința Națională pe perioada 1976-1980 privind dezvoltarea mai accentuată a economiei naționale și creșterea

• (Continuare în pag. a 3-a)

CHEMAREA

Consiliului Național al Frontului Unității Socialiste privind aniversarea a 60 de ani de la formarea statului național unitar român

(IN PAGINA A 3-A)

În lumina hotărârilor Plenarei C.C. al P.C.R. din 1 noiembrie a.c.

La unitățile de transport:

Eficiența trebuie să însemne realizarea indicatorilor de plan, ECONOMIE DE COMBUSTIBIL

Două mari unități de transport — E. T. P. și I. T. A. au obținut pe 10 luni importante economii de combustibil

Activitatea, desfășurată în acest an de unitățile de transport din municipiu a cunoscut, față de perioadele anterioare, un salt calitativ — principalii indicatori de plan au fost îndepliniți. Autobaza I.T.A. Petroșani, S.T.R.A. și cele două secții de utilaj și transport (S.U.T.) ale I.C.M.M. și T.C.H. și-au îmbunătățit simțitor activitatea în sensul utilizării mai eficiente, la capacitatea nominală și volumetrică a fiecărui mijloc de transport.

La autobazele amintite s-a extins activitatea de „service” pe două schimburi, asigurându-se astfel revizia, repararea și întreținerea operativă a parcurilor, în majoritatea cazurilor, în afara timpului de exploatare și la un nivel calitativ superior. S-au luat măsuri ferme de a-provizionare a magaziiilor cu piesele de schimb și reperele necesare reviziilor și reparațiilor programate. S-a recurs la reconducerea unor piese în atelierele proprii, ceea ce a contribuit la scurtarea duratei de reparație a autovehiculelor dar, în același timp, și la obținerea unor însem-

■ **E. T. P.** ♦ benzina economisită — 12,5 tone în valoare de 40 312 lei — asigură circulația unui autobuz pe o distanță de 23 000 km, adică de 7 ori înconjurul țării noastre ♦ motorină — 152,4 tone economie, în valoare de 103 500 lei — cantitate suficientă ca un autobuz „pe motorină” să facă înconjurul țării de peste 100 de ori ♦ Cu valoarea totală a acestor economii, întregul parc al E.T.P. poate circula 22 de zile.

■ **I. T. A.** ♦ economii la benzină — 30 de tone, iar la motorină 24,3 tone ♦ Cantitatea economisită asigură rulaarea întregului parc de autovehicule al autobazei pe timp de 8 zile.

nate economii. De asemenea, dintre măsurile luate mai amintim și utilizarea remorcilor tractate de autovehicule. În felul acesta a crescut și coeficientul de utilizare a capacităților (C.U.C.) și s-a redus consumul specific de carburanți și lubrifianți.

Măsuri eficiente pentru îmbunătățirea activității de transport au fost luate și

de beneficiarii care folosesc la încărcare-descărcare mijloace tehnice moderne — un exemplu în acest sens îl constituie depozitul „Varna” din Petroșani și unele unități comerciale — ceea ce a făcut să crească indicatorii de productivitate și de utilizare a capacităților.

Organele și organizațiile de partid, conducerea au-

topazelor amintite au întreprins acțiuni multiple de perfecționare profesională pentru toate categoriile de personal calificat, rezultatul acestora materializându-se în creșterea nivelului de cunoștințe necesare exploatarea și întreținerea noilor tipuri de autovehicule și utilaje, în îmbunătățirea stării disciplinare, a gospodăririi mijloacelor materiale ce le au în dotare.

Datorită tuturor acestor măsuri și a folosirii din plin în ambele sensuri a tuturor autovehiculelor de măruri, coeficientul de utilizare a capacităților (C.U.C.) a crescut. În mod deosebit la autobaza I.T.A. — 105 la sută, procent de realizare —, au fost depășite și la S.T.R.A. indicatorii: tone încărcate, parcursul mediu zilnic (P.M.Z.), distanța medie zilnică (D.M.Z.) și, bineînțeles, a fost realizată și depășită

Ștefan POPA, vicepreședinte al Consiliului municipal de control muncitoresc al activității economice și sociale

(Continuare în pag. a 2-a)



Fabrica de confecții Vulcan. La acest important obiectiv ce se va înscrie în circuitul economic al municipiului nostru, constructorii execută ultimul nivel. Foto: Gh. OLTEANU

Plenara Consiliului municipal al sindicatelor

În ziua de 31 octombrie a avut loc plenara Consiliului municipal al sindicatelor Petroșani. În cadrul ordinei de zi a fost dezbătută o problemă deosebit de importantă pentru această perioadă de toamnă: „Măsurile luate de organele și organizațiile de sindicat, de conducere unităților pentru asigurarea condițiilor necesare activității economice și sociale pentru perioada de iarnă”. Totodată au fost evidențiate măsurile luate de consiliul municipal al sindicatelor și comitetele sindicatelor pentru desfășurarea în

bune condițiuni a învățământului politico-ideologic de masă pentru anul de studii 1978/1979.

Dezbaterile plenarei au evidențiat atât rodul strădaniilor organelor și organizațiilor de sindicat, materializat în realizarea termenelor planificate a măsurilor stabilite, cât și posibilitățile de îmbunătățire în continuare a întregii activități pentru asigurarea condițiilor necesare desfășurării normale a procesului de producție și a celorlalte activități economice și sociale pentru perioada de iarnă.

Două luni avans la puțul nr. 4 Livezeni

Brigada complexă de deschideri condusă de Augustin Demeter, din sectorul investiții al I.M. Livezeni, a finalizat lucrările la puțul de aeraj nr. 4, amplasat într-un nou cimp de exploatare — Petrila-sud. Cu o adâncime de 476 metri, noul puț, inclusiv cele patru rampe din care se

vor dezvolta orizonturile viitoarei mine, au fost executate în 11 luni, față de 13 luni cât se preconizase. Săparea, betonarea și amenajarea puțului au fost efectuate, de către brigadă, în acord global, lunar înregistrându-se depășiri a-noul puț, inclusiv cele patru rampe din care se

Cititorii au cuvântul

Sugestie poștală

Este necesar, după părerea mea, ca și în stația C.F.R. Peștera Bolii să se amplaseze o cutie pentru scrisori, așa cum este la Bănița în fața gării. Vin eu această sugestie deoarece am văzut în repetate rânduri oameni din așeză-

riile apropiate de gară așteptând trenul cu vagon de poștă ori dînd pur și simplu scrisorile la gară pentru a fi introduse în acest vagon. Amintesc că în stația Peștera Bolii s-au adus și pînă acum ziare, reviste, scrisori, deși căsuța poștală a lipsit. Instalarea acesteia ar aduce o notă de ordine și civilizație. Munca factorului poștal nu va fi supra-încărcată deoarece cînd aduce zărele poate ridica, fără nici o dificultate, corespondența.

Gheorghe STOIAN,
Petroșani

Pe adresa E. G. C. L. Petroșani

Mașina salubrității nu ridică la timp gunoii de pe strada Prundului din orașul Petrila, temă de discuții între locatarii și oamenii de la salubritate, care refuză să încerce cu lopata în mașini gunoii deșus lângă recipienți. Așadar, am ajuns într-un cerc vicios din care credem că ne poate scoate numai conducerea Exploatarii de gospodărie locativă și comunală Petroșani — Petrila, căreia îi adresăm aceste rânduri. Adăugăm că în perioada 24 octombrie — 1 noiembrie a.c. mașina salubrității nu a ridicat niciodată reziduurile de pe strada Prundului.

Albert DOMBI,
Ioachim DUMBRĂVA,
Nicolae PAUNA,
Ana BORZA,
Andrei GALL,
in numele tuturor
locatarii de pe strada
Prundului — Petrila



Oră de educație fizică la școala din Bănița. (Foto: Gh. OLTEANU)

Economie de combustibil

● (Urmare din pag. 1)

productivitatea muncii planificate.

Dar, trebuie să amintim, pe lângă aceste rezultate deosebite, și unele deficiențe care au influențat negativ realizarea unor indicatori economici. Astfel, coeficientul de utilizare a parcului (C.U.P.) este realizat la I.T.A. în proporție de 99,2 la sută la autobuze și 86,6 la sută la mașinile de marfă, la S.T.R.A. — 84,7 la sută, la S.U.T. Iseroni — 88 la sută, iar la S. U. T. Livezeni 86 la sută. Nerealizarea acestui indicator se datorește „căderii” unor autovehicule din pricina parcului „îmbătrinit”, mai ales a parcului din seria „Steagul roșu”; lipsei unor piese de schimb pentru „ROMAN Diesel” — din această cauză rezițiile tehnice și reparațiile durează uneori luni întregi; numărului redus de șoferi — aproximativ 25 la I.T.A. și calității slabe a reparațiilor (I.T.A.). Alte cauze — unele autovehicule pleacă în cursă cu o întârziere de 1-2 ore față de programul de lucru — în special la S. U. T. Livezeni și Iseroni, iar autobaza I.T.A. nu onorează contractele ferme cu beneficiarii, deoarece în parcul activ au doar 77,2 la sută autobuze și 60,7 la sută mașini de marfă, față de 85,1 la sută cit prevede Decretul 468/1977. Și S.T.R.A. Lupeni se confruntă cu unele greu-

tați, mai ales în privința parcerii celor aproximativ 100 de mașini — parcare se face pe străzi și locuri virane. În scopul eliminării acestei deficiențe, trebuie să se ia măsuri urgente pentru stabilirea terenului în vederea construirii noului garaj, problemă ce se tergiversează de aproape un an.

„Aceste constatări, aceste deficiențe pot și trebuie să

Odată rezolvate și aceste probleme, unitățile de transport din municipiul nostru își vor putea îmbunătăți și mai mult activitatea. Ridicarea stachetei întregii activități trebuie să aibă loc în lumina hotărârilor Plenarei C.C. al P.C.R. din 1 noiembrie a.c., a cuvîntării rostite de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, cu acest prilej

stea în permanentă în atenția conducerilor unităților de transport — și nu numai a lor — este că lupta pentru reducerea consumului de combustibil și energie nu este o campanie de moment, conjuncturală, ci o problemă de orientare a însăși structurii economice naționale, a dezvoltării noastre economice în viitor, de care depinde ridicarea continuă a nivelului de trai al poporului. Tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut unităților economice, tuturor organelor de partid și de stat să desfășoare o vastă activitate de perfecționare și modernizare a tehnologiilor în vederea asigurării unui consum cât mai redus de energie în toate ramurile industriale. A fost subliniată necesitatea ca întregul partid, toți cetățenii patriei noastre, întregul popor să acționeze în deplină cunoștință a faptului că înflorirea continuă a societății socialiste, creșterea forței economice a României, asigurarea prosperității ei depind în momentul de față în mod hotărâtor de gospodărirea judicioasă și mai economică, a mijloacelor materiale de care dispunem.

Acestea sînt comandamentele majore care stau în fața unităților de transport din municipiul nostru și de fapt a tuturor întreprinderilor economice, acum, în ultimele două luni ale anului.

În lumina hotărârilor Plenarei C. C. al P.C.R. din 1 noiembrie a.c.

fie remediate. Organele și organizațiile de partid, de sindicat și ale U.T.C. este necesar să acționeze pe baza unor programe concrete pentru aplicarea acestor măsuri. De asemenea, este absolut necesar ca pentru fiecare autovehicul și utilaj să se întocmească fișă tehnică în care să fie evidențiate starea acestora, zilnic să se urmărească îndeaproape coeficientul de utilizare a parcului și capacităților și a indicatorului de productivitate pe mașină. La fiecare unitate vor trebui să se stabilească comandamente speciale care, săptămînal, să urmărească modul în care sînt folosite mașinile și utilajele din dotare și să întreprindă măsuri pentru mărirea parcului activ la minimum 86 la sută.

și anume că trebuie să se acționeze pentru perfecționarea sortării mașinilor și utilajelor clasate și folosirea corespunzătoare a pieselor și subsansamblelor. Aceasta este valabil atît pentru mașini-unelte, pentru utilajele grele cit și pentru parcul auto.

Secretarul general al partidului a pus cu deosebită acuitate în fața economiei noastre obiectivul reducerii hotărîte a consumului de combustibil, subliniind că economisirea combustibilului, a energiei este una din problemele de bază ale dezvoltării noastre economice atît în prezent cit și în perspectivă.

O altă sarcină deosebită desprinsă din documentele plenarei și care trebuie să

Răspundem

● GRUPULUI DE LOCATARI din cartierul Lobstein și Sohodol, Lupeni: Cele sesizate de dumneavoastră le-am analizat cu conducerea E. T. Petroșani. Din analiză s-a desprins faptul că, prin prelungirea traseului Bărbăteni — piața Lupeni pînă la Sohodol, nu este asigurată folosirea la capacitate a autobuzului respectiv, deoarece pe acest traseu mai circulă încă trei autobuze, și anume: Petroșani — Uricani, Petroșani — Lupeni, Coroiești — Bărbă-

teni. Ultimul satisface din plin și cerințele dv.

● PETRIȘOR DUMITRU, strada Viitorului, nr. 19/1 Petroșani: Referitor la scrisorile adresate redacției vă comunicăm: 1) Explicația — lenjeria de corp, după cum bine este cunoscut, din motive de igienă, nu se probează. 2) Apa rezultată de la carnea de pasăre prin decongelare... nu aparține unităților de desfacere. Noi am sesizat, totuși, problema întreprinderilor producătoare. 3) Din verificările făcute la fața locului, la cîteva unități de desfacere a cărnii, am constatat că prețurile erau afișate pe sorturi de carne.

ducție o studiorilor din Turcia.

21,45 Atelier de creație literar-artistică.

22,20 Telejurnal.

Simbătă, 11 noiembrie

12,00 Telex.

12,05 Curs de limbă spaniolă.

12,35 Cum sporim caratele de aur ale meseriei?

13,00 Publicitate.

13,05 Concert de prinz.

14,30 Publicitate.

14,40 Incursiune în cotidian (reportaj).

15,00 România pitorească.

15,30 Agenda culturală.

16,00 Rugby. Țara Galilor — Noua Zeelandă.

Transmisiune de la Cardiff.

17,50 Săptămîna politică internă și internațională.

18,05 Antologia filmului pentru copii și tineret. Frații Marx la circ.

19,30 Telejurnal.

19,50 Instantanee.

20,00 Telesciclopedia.

20,40 Publicitate.

20,45 Film serial. Om bogat, om sărac. Episodul 22.

21,35 Întîlnire cu satira și umorul.

22,05 Telejurnal. Sport.

22,30 Melodii românești de ieri și de azi.

Duminică, 5 noiembrie

- 8,00 Gimnastica la domiciliu.
- 8,15 Tot înainte.
- 9,10 Șoimii patriei.
- 9,20 Film serial pentru copii. Cățile junglei. Episodul 11.
- 9,45 Pentru căminul dumneavoastră.
- 10,00 Viața satului.
- 11,45 Bucuriile muzicii. Johannes Brahms.
- 12,30 De strajă patriei.
- 13,00 Telex. Album duminical: 13,05 Ora veselă.
- 14,00 Woody, ciocănitorea buclucașă — desene animate.
- 17,50 Film serial. Linia maritimă Onedin. Episodul 63.
- 18,40 Micul ceran pentru cei mici. Prietenii mici, prietenii mari. Întîmplări cu o floare.
- 19,00 Telejurnal.
- 19,20 Documentar TV. 1918-1978. România socialistă — idealuri împlinite.
- 19,40 Antologii artistice. Gala cîntecului popular (II).
- 20,45 Film artistic. Oamenii vor să trăiască. Premieră pe țară. Producție a studiourilor franceze.
- 22,25 Telejurnal. Sport.

Luni, 6 noiembrie

- 15,55 Telex.
- 16,00 Emisiune în limbă

- maghiară.
- 19,00 Efigii lirice.
- 19,20 1001 de seri.
- 19,30 Telejurnal.
- 19,50 Panoramic.
- 20,25 Roman-foileton. Putere fără glorie. Episodul 11.
- 21,15 Orizont tehnico-științific.
- 21,45 Patrie, republică iubită.
- 22,00 Cadran mondial.
- 22,20 Telejurnal.

Mărti, 7 noiembrie

- 9,00 Telescoală.
- 10,10 De la creatorul anonim la creația enesciană.
- 10,25 Panoramic (reluare).
- 11,00 Roman-foileton. Putere fără glorie. Reluarea episodului 11.
- 11,50 În alb și negru. Prietenie.
- 12,40 Telex.
- 16,00 Telex.
- 16,05 Telescoală.
- 16,35 Curs de limbă engleză.
- 17,05 Publicitate.
- 17,10 Viena. Documentar.
- 17,30 La volan.
- Seara televiziunii sovietice
- 17,45 Anotimpurile Moscovei.
- 19,20 1001 de seri.
- 19,30 Telejurnal.
- 19,50 La ordinea zilei în economie.
- 20,05 Oameni și fapte.

Seara televiziunii sovietice

- 20,25 Film artistic. Exploria albă. Premieră TV. Producție a studiourilor sovietice.
- 21,40 Documentar TV.
- 22,00 Melodii din comoara folclorului nostru.
- 22,20 Telejurnal.

PROGRAMUL TV

Miercuri, 8 noiembrie

- 9,00 Telescoală.
- 10,00 Antena vă aparține. Spectacol prezentat de județul Vaslui.
- 11,05 Publicitate.
- 11,15 Șoimii patriei.
- 11,25 Orizont tehnico-științific.
- 11,55 Telex.
- 14,00 Fotbal. Chimia Rîmnicu Vilcea — Dinamo București.
- 16,00 Telex.
- 16,05 Telescoală.
- 16,35 Curs de limbă germană.
- 17,05 Din țările socialiste.
- 17,15 Muzica în imagini.
- 17,45 Tragerea pronoeșpres.
- 17,55 Învățămînt-educație.
- 18,25 Telemica pentru pionieri.

- 18,45 Publicitate.
- 18,50 Festivalul „Cîntarea României”. Zilele culturii la Reșița — Octombrie 1978.
- 19,20 1001 de seri.
- 19,30 Telejurnal.
- 19,50 La ordinea zilei în economie.
- 20,05 Noi, femeile.

Joi, 9 noiembrie

- 20,35 Publicitate.
- 20,40 Telectinemateca. Cîntul „Mari regizori”. Stanley Kramer. Privește dincolo de tine — Premieră pe țară. Producție a studiourilor americane.
- 22,20 Telejurnal.
- 16,00 Telex.
- 16,05 Telescoală.
- 16,35 Curs de limbă rusă.
- 17,05 Pentru timpul dv. liber vă recomandăm...
- 17,20 Reportaj pe glob. Paraguay.
- 17,40 Corespondenții județeni transmiți...

- 17,55 Consultații medicale.
- 18,15 La izvoarele cîntecului. Pe Valea Dorneilor.
- 18,35 Forum cetățenesc.
- 19,05 Film serial pentru copii. Sindbad marinarul. Episodul 13.
- 19,30 Telejurnal.
- 19,50 Ora tîneretului.
- 20,145 Teatru scurt. Premieră pe țară. Acoperișul. Dramatizare după nvela cu același titlu de Petru Vintilă.
- 21,35 Publicitate.
- 21,40 Meridianele cîntecului și dansului.
- 22,20 Telejurnal.

Vineri, 10 noiembrie

- 9,00 Telescoală.
- 10,00 Telectinemateca. (Reluare).
- 11,40 Un fapt văzut de aproape.
- 12,00 Telex.
- 16,00 Telex.
- 16,05 Curs de limbă franceză.
- 16,35 Atelier școlar.
- 17,00 Emisiune în limbă germană.
- 19,00 Rezultatele tragerii loto.
- 19,05 Viața economică.
- 19,20 1001 de seri.
- 19,30 Telejurnal.
- 19,50 Anchetă TV. 1918-1978. România socialistă — idealuri împlinite.
- 20,20 Film artistic. Podul. Premieră TV. Pro-

ME

PETRO
ieembrie:
I-II; Re
kan — U
Unirea:
insulă.
PETRI
LONEA
urcă mu
ANINC
navală d
VULC
din mur
LUPEN
Avaria:
Concediu
vut loc.
URICA
mamei.

9,00 T
Telecine
Un fapt
proape.
16,00 Te
de lin
16,35 Ș
porană.
ne în li
19,00 Re
gerii loto
economic
de seri.
nal. 19,
zilei în
Prim pl
artistic:
fă”. Pre
ducție
sovietice
tă pe n
nostru
plastici
mării se
neral
22,25 —Te

5,00 B
5,05 Rit
6,00 Rad
mineții.
jurnal. 8
sei. 8,10
lodiilor.
știri. 9
ascultăte
letin c
Atlas f
Sănătate
pe versu
minescu
pîrceanu
de știri.
mîna cu
Muzică
Discotec
letin de
noara
nostru.
de Dan
Jolt K
De la 1
dent-clu
jurnal.
rologie.
nate ec
Muzică
Buletin
Pentru
culori -
Orele s
bună v
romănes
cheta e
Cadențe
O zi în
3,00 No
nocturn.

VI

Stația
Petroșan
Ieri, 1
ximă a
troșani
grade,
2 grade
fost de
zero gr
Pentru
24 de
general
cer v
slab p
din sec

ME

CHEMAREA

Consiliului Național al Frontului Unității Socialiste privind aniversarea a 60 de ani de la formarea statului național unitar român

CETAȚENI AI ROMÂNIEI SOCIA-LISTE!

La 1 decembrie 1978 sărbătorim 60 de ani de la unirea Transilvaniei cu România, eveniment care a marcat înfăptuirea statului național unitar român. Această măreață realizare a reprezentat o încununare a aspirațiilor și luptei de veacuri ale poporului nostru pentru eliberare națională și unitate statală. Unirea din 1918 a fost rezultatul voinței ferme a întregului popor, al luptei duse de cele mai înaintate forțe politice ale vremii din rindul tuturor categoriilor sociale, ca a evidențiat rolul hotărâtor al maselor largi populare în făurirea istoriei. Formarea statului național unitar — moment de importanță crucială în destinele patriei — nu a fost un produs al întâmplării sau al unei conjuncturi internaționale, ci o necesitate istorică, o expresie a cerințelor legilor obiective ale evoluției sociale. Prin unire s-a realizat cadrul propice pentru o mai accentuată dezvoltare a forțelor de producție, a economiei naționale, pentru o mai puternică înflorire a științei și culturii, pentru intensificarea mișcării muncitorești, revoluționare, a activității tuturor forțelor progresiste ale societății.

Frontul Unității Socialiste, în numele tuturor oamenilor muncii, fără deosebire de naționalitate, al tuturor forțelor sociale și politice ale României socialiste, aduce un vibrant omagiu celor care, de-a lungul vremurilor, și-au închinat viața împlinirii nobilelor aspirații de libertate și unitate ale poporului român, maselor largi și militanților progresiști de toate naționalitățile, prin a căror voință nestrămutată și luptă neistovită s-a înfăptuit, în 1918, statul nostru național unitar.

CETAȚENI ȘI CETAȚENE!

În deceniile care au urmat unirii din 1918, a avut loc în țara noastră o intensă dezvoltare a industriei, a bazei tehnico-materiale a societății, a activității politice, culturale și artistice. În noile condiții create, s-a dezvoltat în mod deosebit mișcarea revoluționară, muncitorească, forțele progresiste s-au afirmat tot mai vigurose pe arena vieții politice a țării.

Datorită însă faptului că la cîrma statului se aflau burghezia și moșierimea, care au folosit unirea pentru consolidarea pozițiilor lor de clasă și intensificarea exploatarea celor ce muncesc, marile probleme ale vieții sociale nu au putut fi rezolvate, idealurile și aspirațiile profunde ale maselor nu și-au găsit împlinirea. S-au menținut și s-au accentuat contradicțiile sociale dintre clasele dominante, exploatare și clasa muncitoare, țărănime, masele largi ale celor ce muncesc de la orașe și sate. Clasele exploatare au promovat o politică de discriminare și învrăjbită națională, menită să înlesnească exploatarea și dominarea maselor muncitoare, atât din rîndul poporului român, cât și din rîndul naționalităților confederate. Au continuat să se păstreze puternice rămășițe feudale în economia națională, ceea ce a contribuit la frînarea dezvoltării economico-sociale, a progresului societății.

A revenit Partidului Comunist Român, orînduirii socialiste misiunea istorică de a soluționa problemele fundamentale ale societății românești în interesul întregului popor. Înăptuirea insurjecției naționale armate antifasciste și antiimperialiste din august 1944, desfășurarea victorioasă a revoluției populare, a edificării noii orînduirii au inaugurat epoca unor profunde transformări innoitoare în societatea românească, au asigurat impli-

nirea idealurilor de dreptate socială și națională pentru care au luptat nenumărate generații de înaintași, cucerirea deplină a independenței naționale, afirmarea dreptului sacru al poporului român de a fi stăpîn pe destinele sale. A fost lichidată definitiv exploatarea omului de către om, atât la orașe, cât și la sate. Toți cetățenii țării au dobîndit largi drepturi și libertăți democratice, participînd efectiv la guvernarea statului, la conducerea societății. Problema națională și-a găsit soluționarea justă, pe baza politicii principiale a partidului, corespunzătoare concepției materialist-dialectice și istorice a clasei muncitoare, desființîndu-se orice fel de discriminări de ordin național, asigurîndu-se deplină egalitate în drepturi și posibilitatea afirmării plene în viața socială a tuturor cetățenilor, fără deosebire de naționalitate.

România de azi înfățișează imaginea unei țări socialiste în plin avînt. Se dezvoltă în ritm înalt economia națională, se obțin succese istorice în industrializarea socialistă a țării, în modernizarea agriculturii, în făurirea noii baze tehnico-materiale a societății. Cresce continuu venitul național și, pe această bază, nivelul de trai al poporului, țelul suprem al partidului comunist, esența însăși a orînduirii socialiste. Învățămîntul, știința și cultura se afirmă ca factori de seamă ai progresului general, îmbogățesc necontenit cu noi valori patrimoniul spiritual al poporului. Se dezvoltă și se întărește continuu orînduirea noastră socialistă, unitatea social-politică a întregului popor, pe temelia comunității intereselor și aspirațiilor tuturor claselor și categoriilor sociale — muncitori, țărani, intelectuali, oameni ai muncii, fără deosebire de naționalitate — sub conducerea Partidului Comunist Român. Dezvoltarea continuă a democrației socialiste, asigurarea participării permanente a întregului popor la conducerea vieții economice și sociale stimulează eforturile creatoare ale maselor largi, interesul înaintării țării spre noi trepte de civilizație.

Pe plan extern, se dezvoltă necontenit relațiile cu toate țările socialiste, cu țările în curs de dezvoltare, cu toate statele lumii, indiferent de orînduirea lor socială. România se afirmă tot mai puternic în lupta pentru făurirea unei lumi mai bune și mai drepte, pentru instaurarea păcii, securității și colaborării între popoare, participă activ la diviziunea internațională a muncii, la schimbul de valori pe plan mondial. La baza întregii activități internaționale a României socialiste stau principiile independenței și suveranității naționale, neamestecului în treburile interne, egalității în drepturi, renunțării la folosirea forței și la amenințarea cu forța în relațiile dintre state, principii ce se afirmă ca singurele în măsură să asigure pacea, securitatea și cooperarea între națiuni și care capătă o tot mai largă recunoaștere internațională.

Intîmpinăm jubileul Unirii Transilvaniei cu România cu strălucite succese în dezvoltarea internă și în politica internațională, succese ce ilustrează cu mare forță faptul că Partidul Comunist Român și-a îndeplinit și își îndeplinește cu cinste misiunea istorică de stegar al intereselor fundamentale ale poporului, de forță politică conducătoare a societății, de centru vital al națiunii noastre socialiste.

Întreaga politică internă și externă a țării poartă amprenta clocotitoare activității a tovarășului Nicolae Ceaușescu — patriot înflăcărat și internaționalist consecvent, personalitate pro-

digioasă a lumii contemporane — activitate caracterizată prin îmbinarea rigurozității științifice cu cutelanța spiritului revoluționar, inovator, a intransigenței revoluționare cu marca dragoste de oameni, cu un profund umanism comunist. Întregul nostru popor dă o înaltă apreciere rolului excepțional, determinant ce revine secretarului general al partidului, președintelui Republicii, în elaborarea și înăptuirea obiectivelor dezvoltării economico-sociale a țării, în perfecționarea conducerii științifice a întregii activități sociale, în elaborarea și promovarea politicii internaționale a partidului și statului, vîndînd în aceasta o cheazăie a realizării cu succes a programului de făurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate și de înaintare a României spre comunism.

CETAȚENI ȘI CETAȚENE! BĂRBAȚI ȘI FEMEI! TINERI ȘI VIRSTNICI! ROMÂNI, MAGHIARI, GERMANI ȘI DE ALTE NAȚIONALITĂȚI!

Cu prilejul glorioasei aniversări a Unirii, Frontul Unității Socialiste vă adresează chemarea ca, strîns uniți în jurul Partidului Comunist Român, printr-o unanimă angajare în spiritul celui mai fierbinte patriotism, să vă consacrați toate forțele, întreaga capacitate creatoare transpuneri în viață a Programului partidului de făurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintare a României spre comunism, obținerii unor noi și tot mai mari succese în înăptuirea istoricelor hotărîri ale Congresului al XI-lea și Conferinței Naționale ale partidului.

Să nu precupețim nici un efort pentru a înăptui exemplar prevederile planului cincinal și ale programului suplimentar de dezvoltare economico-socială a patriei! Prin munca noastră, a tuturor, să asigurăm dezvoltarea în continuare, în ritmuri înalte, a industriei, agriculturii, a celorlalte ramuri ale economiei naționale, sporirea avuției sociale și a forței economice a patriei, astfel încît să putem realiza obiectivul major stabilit de Conferința Națională a partidului de a depăși stadiul de țară în curs de dezvoltare și a ridica România în rîndul țărilor cu un nivel de dezvoltare medie.

Să facem totul pentru a realiza saltul de la acumulările cantitative la o calitate nouă, să valorificăm superior toate resursele materiale, să aplicăm pe scară tot mai largă cuceririle științei înaintate, făcînd din actualul cincinal, cincinalul afirmării plene a revoluției tehnico-științifice. Să sporim neîncetat productivitatea muncii, să diminuăm cât mai mult cheltuielile materiale, să realizăm economii tot mai mari, obținînd cu mijloacele de care dispunem rezultate tot mai însemnate, o eficiență tot mai înaltă.

Să aplicăm cu fermitate și consecvență măsurile de perfecționare a mecanismului economic financiar, principiile autoconducerii și autogestunii, să dezvoltăm neîncetat democrația muncitorească, pentru o tot mai bună gospodărire a unităților economice, stimulînd inițiativa și priceperea celor ce muncesc, spiritul de răspundere al tuturor cetățenilor în conducerea treburilor obștești. Astfel vom asigura baza creșterii continue a bunăstării generale, înăptuirii integrale a Programului partidului de creștere mai ac-

centuată a nivelului de trai, dezvoltării civilizației noastre socialiste, făuririi unei vieți tot mai fericite întregului nostru popor.

Să milităm neobosiți pentru înflorirea continuă a științei, învățămîntului, artei și culturii. Să facem totul pentru a crea cîmp larg de manifestare geniului creator al poporului nostru, pentru ridicarea activității de cercetare științifică la un nivel superior, așezînd întreaga activitate economico-socială pe baza celor mai noi cuceriri ale științei moderne. Să acționăm pentru aplicarea consecventă a măsurilor de perfecționare a învățămîntului, inițiate de partid, legînd tot mai strîns școala de practică și cercetare. Să folosim cadrul Festivalului Național „Cîntarea României” pentru afirmarea nepuizabilelor talente ce sălăsluiesc în popor, pentru îmbogățirea neîncetată a patrimoniului culturii noastre naționale, pentru educația socialistă a maselor. Prin intensificarea activității politico-ideologice și cultural-educative, să asigurăm largirea orizontului general de cunoaștere, formarea omului nou, constructor al socialismului și comunismului.

Întărirea continuă a orînduirii socialiste, a statului nostru constituie una dintre marile îndatoriri ce revin tuturor cetățenilor țării. Să facem totul pentru perfecționarea conducerii vieții sociale, dezvoltarea democrației socialiste, să întărim neîncetat unitatea întregului popor, frăția dintre toți oamenii muncii, fără deosebire de naționalitate.

Strîns uniți în jurul Partidului Comunist Român, al Comitetului său Central, al secretarului general al partidului, președintelui Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, să acționăm ca un singur om, pentru apărarea și consolidarea libertății, independenței și suveranității patriei, a minunatelor cuceriri revoluționare obținute prin lupta și munca întregului popor.

Vă chemăm, dragi tovarăși și tovarășe, să acționăm ferm pentru înăptuirea politicii externe a partidului și statului nostru închinată cauzei păcii și progresului în lume, pentru întărirea prieteniei și solidarității cu toate țările socialiste, cu țările în curs de dezvoltare, cu toate statele lumii, pe baza principiilor de dreptate și egalitate. În spiritul politicii de pace și securitate a partidului și statului nostru, să facem totul pentru soluționarea în interesul popoarelor a marilor probleme care confruntă astăzi omenirea, pentru dreptul fiecărei națiuni de a se dezvolta liber, așa cum dorește, pentru edificarea pe planeta noastră a unei lumi mai bune și mai drepte, care să asigure progresul și prosperitatea tuturor popoarelor.

Trăiască și înflorească scumpa noastră patrie, Republica Socialistă România!

Trăiască Partidul Comunist Român, forța conducătoare a societății noastre, inspiratorul și organizatorul mărețelor victorii socialiste ale poporului!

Trăiască unitatea de nezdruclinat a întregului nostru popor, a tuturor celor ce muncesc, fără deosebire de naționalitate, în jurul Partidului Comunist Român, al secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu!

Trăiască colaborarea și solidaritatea țărilor socialiste, a forțelor revoluționare progresiste de pretutindeni, pacea și prietenia între toate popoarele lumii!

CONSILIUL NAȚIONAL AL FRONTULUI UNITĂȚII SOCIALISTE

Sedința Camerei legislative

(Urmare din pag. 1)

nivelului de trai al populației.

În intervențiile lor, deputații au relevat în mod deosebit îmbunătățirile aduse proiectului de plan și de buget ca urmare a orientărilor tovarășului Nicolae Ceaușescu.

Arătînd că prevederile planului pe 1979 reflectă politica partidului și statului cu privire la dezvoltarea continuă, echilibrată și în ritm susținut a economiei naționale, a tuturor județelor țării, vorbitorii au evidențiat

sarcinile care revin consiliilor populare în vederea îndeplinirii și depășirii indicatorilor de plan, transformării acumulărilor cantitative într-o nouă calitate, superioară, realizării la cote înalte a programului de investiții și construcții de locuințe, sporirii eficienței întregii activități.

De asemenea, au fost scoase în relief sarcinile deosebit de importante

ce revin consiliilor populare din planul de stat, în domeniul creșterii producției agricole, dezvoltării zootehniei, pentru o tot mai bună aprovizionare a populației cu mărfuri agroalimentare și industriale.

Vorbitorii au evidențiat faptul că bugetele locale pe anul 1979 au fost elaborate în concordanță cu hotărîrea Plenarei C.C. și P.C.R. din 22-23 mar-

te a.c. cu privire la perfecționarea conducerii și planificării economico-financiare, în strînsă corelație cu indicatorii prevăzuți în proiectul planului. Dezbaterile au reliefat că proiectul Bugetului de stat asigură resursele financiare necesare sarcinilor stabilite privind producția, investițiile, acțiunile social-culturale, ridicarea nivelului de trai și alte obiective planificate,

în cadrul discuțiilor pe marginea celor două proiecte de lege au fost făcute numeroase propuneri, multe dintre ele vînzînd îmbunătățirea activității consiliilor populare, a colaborării cu ministerele, cu alte instituții centrale, îndeosebi în soluționarea problemelor legate de realizarea planului de producție, de investiții, precum și în legătură cu dezvoltarea economico-socială a județelor, a localităților țării.

Participanții la dezbateri au exprimat angaja-

mentul ferm al consiliilor populare de a acționa cu hotărîre pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor privind dezvoltarea industriei, a agriculturii, a celorlalte ramuri ale economiei, pentru ridicarea nivelului de viață al cetățenilor, mobilizînd și antrenînd în acest scop întreaga populație a județelor, orașelor și comunităților.

În încheierea dezbaterilor, Camera Legislativă a aprobat, în unanimitate, proiectele de lege înscrise pe ordinea de zi.

rologică
unică;
ra ma-
la Pe-
le 8
ring de
nele au
spectiv,
ătoarele
me în
ă, Vînt
potrivit
ic.

TO

PLENARA

Consiliului Național al Frontului Unității Socialiste

● (Urmare din pag. 1)

1. Consiliul Național al Frontului Unității Socialiste a examinat și aprobat proiectul național unic de dezvoltare economico-socială pe anul 1979.

Îtelevind că orientările proiectului de plan se înscriu pe linia Directivelor și obiectivelor hotărâte de Congresul al XI-lea și Conferința Națională ale partidului, plenara a apreciat că prevederile pentru anul viitor asigură condiții pentru realizarea ritmurilor și proporțiilor stabilite în planul cincinal și de programul suplimentar de dezvoltare economico-socială a țării până în 1980, îmbunătățirea amplasării teritoriale a forțelor de producție și, pe această bază, progresul tuturor județelor patriei, precum și accentuarea laturilor calitative ale întregii activități economice.

Plenara subliniază că elaborarea proiectului de plan s-a desfășurat sub îndrumarea nemijlocită a secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, care a orientat eforturile spre găsirea de soluții menite să ducă la punerea în valoare, la un nivel superior, a potențialului economic național, la folosirea intensivă a capacităților de producție și sporirea productivității muncii, folosirea rațională a bazei de materii prime și energetice, a tuturor resurselor, reducerea în continuare a consumurilor materiale, creșterea eficienței în toate ramurile economice, la ridicarea neîntreruptă a bunăstării oamenilor muncii.

Ansamblul de prevederi ale planului pe anul viitor reflectă preocuparea constantă a partidului și statului pentru înfăptuirea fermă a revoluției tehnico-științifice în țara noastră, pentru sporirea avuții socialiste și dezvoltarea în continuare a bazei materiale necesare înfăptuirii Programului partidului de edificare a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintare a României spre comunism.

2. Plenara a stabilit sarcinile ce revin consiliilor Frontului Unității Socialiste în îndeplinirea prevederilor planului pe anul în curs și pe anul 1979, a obiectivelor cincinalului, a programului suplimentar de dezvoltare mai rapidă economico-socială a țării și a programului de creștere mai accentuată a nivelului de trai al celor ce muncesc adoptat de Conferința Națională a partidului. S-a arătat că în centrul atenției organizațiilor Frontului Unității So-

cialiste trebuie să stea mobilizarea largă a oamenilor muncii din industrie pentru realizarea, paralel cu producția fizică, a tuturor indicatorilor calitativi ai planului, utilizarea intensivă a capacităților și valorificarea la un nivel tehnic înalt a materiilor prime și materialelor, reducerea mai substanțială a consumurilor, a cheltuielilor materiale de producție, diminuarea consumului de combustibil și energie, folosirea rațională a tuturor materialelor ce rezultă după prelucrările industriale, colectarea și valorificarea deșeurilor afit de la unitățile economice cit și de la populație.

Plenara își exprimă încrederea că toți oamenii muncii, fără deosebire de naționalitate, vor face totul pentru îndeplinirea integrală și în condiții de eficiență sporită a sarcinilor de plan pe anul în curs și pe anul viitor, a angajamentelor asumate, pentru înfăptuirea obiectivelor stabilite în programul suplimentar, pentru transpunerea în viață a hotărârilor Congresului al XI-lea și Conferinței Naționale ale partidului.

Participanții la dezbateri au evidențiat sarcinile și rolul consiliilor Frontului Unității Socialiste în mobilizarea eforturilor oamenilor muncii pentru creșterea indicelui de folosire a materiilor prime, economisirea riguroasă a metalului și a consumului de energie, folosirea integrală a capacităților de producție, a mașinilor și utilajelor, creșterea beneficiilor întreprinderilor, aplicarea corespunzătoare a noului sistem de autogestivitate și autoconducere a unităților economice, perfecționarea și modernizarea tehnologiilor de fabricație, întărirea spiritului de răspundere în buna gospodărire a tuturor întreprinderilor.

Plenara a subliniat că, în spiritul hotărârilor Congresului al XI-lea și ale Conferinței Naționale ale partidului, al indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, la realizarea sarcinilor Planului național unic de dezvoltare economico-socială pe anul în curs o contribuție importantă au adus și consiliile F.U.S., organizațiile de masă și obștești componente — sindcatele, organizațiile U.T.C., comisiile de femei, ale inginerilor și tehnicienilor, co-operația meșteșugărească și altele —, care, sub conducerea partidului, au asigurat unirea eforturilor clasei muncitoare, ale țărânilor și intelectualității,

ale tuturor oamenilor muncii, fără deosebire de naționalitate, în lupta pentru dezvoltarea economico-socială a țării.

Apreciind aportul consiliilor Frontului Unității Socialiste, al organizațiilor de masă și obștești componente, la valorificarea la un nivel tot mai înalt a potențialului nostru material și uman, participanții la discuții au arătat că sint încă largi posibilități pentru sporirea contribuției consiliilor F.U.S. și a organizațiilor de masă și obștești componente la eforturile pentru organizarea superioară a producției și a muncii, întărirea ordinii și disciplinei în toate unitățile, obținerea cu mijloacele de care dispune economia noastră a unor rezultate maxime.

A fost apreciată contribuția consiliilor F.U.S. la activitatea de înfrumusețare și bună gospodărire a localităților, la viața cultural-educativă, la ridicarea nivelului general de cunoaștere al maselor, la dezvoltarea conștiinței socialiste. S-a subliniat, de asemenea, că consiliile Frontului Unității Socialiste, organizațiile componente au acționat pentru aplicarea Hotărârii Conferinței Naționale a partidului cu privire la participarea, într-o măsură tot mai mare, a tuturor categoriilor de oameni ai muncii, fără deosebire de naționalitate, la conducerea societății, a întregii vieți economico-sociale.

S-a subliniat largă activitate desfășurată de Consiliul Național al Frontului Unității Socialiste, de organizațiile de masă și obștești componente pentru înfăptuirea politicii externe a partidului și statului, ele extinzându-se și diversificându-și relațiile cu organisme și organizații similare din țările socialiste, cu partide progresiste și democratice, cu mișcări de eliberare națională din diferite țări de pe toate continentele, aducându-și contribuția la promovarea fermă a pozițiilor principale, constructive, ale României în eforturile pentru soluționarea marilor probleme care confruntă astăzi omenirea, la cauza păcii și colaborarea între popoare.

3. Referitor la activitatea consiliilor F.U.S. și organizațiilor de masă și obștești componente pe linia controlului activității economico-sociale, vorbitorii au subliniat permanența îmbunătățire a conținutului desfășurate de echipele de control al oamenilor muncii, participarea efectivă a unor categorii tot mai largi

de oameni ai muncii de la orașe și sate la organizarea și exercitarea controlului. S-a subliniat că majoritatea echipelor de control al oamenilor muncii contribuie la formarea și dezvoltarea spiritului de legalitate, cinste și corectitudine, la formarea atitudinii înaintate a lucrătorilor din unitățile de servire publică, la combaterea manifestărilor de neglijență, nepăsare și lipsă de răspundere față de interesele populației, la buna gospodărire a avutului obștesc.

Evidențindu-se rezultatele pozitive obținute în organizarea și exercitarea controlului oamenilor muncii, s-a arătat că este necesar să se acționeze în continuare, cu toată fermitatea, pentru perfecționarea activității de control obștesc, pentru creșterea eficienței acestuia, pentru soluționarea operativă a propunerilor făcute de echipele de control al oamenilor muncii, asigurându-se totodată, sporirea gradului de receptivitate a cadrelor de conducere din unitățile economice și social-culturale față de sesizările și observațiile acestora. S-au făcut propuneri pentru ridicarea nivelului calitativ și creșterea contribuției controlului oamenilor muncii la respectarea riguroasă a hotărârilor de partid și a legilor țării, la formarea unei puternice și exigente opinii împotriva neajunsurilor, a abaterilor de la principiile eticii și echității socialiste, la cultivarea în rindul personalului muncitor din unitățile supuse controlului a unei comportări civilizate, plină de solicitudine față de cerințele și interesele populației.

4. Plenara Consiliului Național al Frontului Unității Socialiste a reliefat importanța istorică a unirii Transilvaniei cu România, săvârșită în urmă cu șase decenii, și care a marcat înființarea statului național unitar român. Acest act măreț a fost rezultatul voinței neștrămutate a întregului nostru popor, al luptei mărețelor lăși populare, a forțelor progresiste împotriva împilării sociale și naționale.

Subliniindu-se faptul că problemele fundamentale ale societății românești au putut fi soluționate după eliberarea țării și cucerirea puterii de către clasa muncitoare în alianță cu țărânilor și intelectualitatea, în cadrul plenarei s-a înfățișat tabloul marilor succese dobândite, sub conducerea încercată a Partidului Comunist Român, de oamenii muncii —

români, maghiari, germani și de alte naționalități — în construirea socialismului, în înflorirea economico-socială a patriei, în asigurarea bunăstării întregului popor. Plenara F.U.S. a cerut tuturor organizațiilor componente să acționeze pentru transformarea aniversării unirii din 1918 într-un prilej de largă mobilizare a energiilor tuturor oamenilor muncii, fără deosebire de naționalitate, în eforturile de realizare a obiectivelor pe care Congresul al XI-lea și Conferința Națională ale partidului le-au pus în fața societății noastre.

În legătură cu aniversarea a 60 de ani de la făurirea statului național unitar român, plenara a adoptat, în unanimitate, o chemare care se dă publicității.

5. Ținând seama de faptul că în ultima perioadă au avut loc schimbări în conducerea unor organizații componente ale Frontului Unității Socialiste, precum și la județe, au fost desemnați noi reprezentanți în Consiliul Național al Frontului Unității Socialiste, după cum urmează: din partea Partidului Comunist Român tovarășii: **Virgil Cazacu**, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., **Nicolae Hurbean**, prim-secretar al Comitetului județean Alba al P.C.R., **Nicolae Hurbăneanu**, prim-secretar al Comitetului județean Botoșani al P.C.R., **președintele Consiliului județean al F.U.S., Gheorghe Dumitrache**, prim-secretar al Comitetului județean Brașov al P.C.R., **președintele Consiliului județean al F.U.S., Paraschiv Benescu**, prim-secretar al Comitetului județean Galați al P.C.R., **președintele Consiliului județean al F.U.S., Iosif Szasz**, prim-secretar al Comitetului județean Harghita al P.C.R., **președintele Consiliului județean al F.U.S.,**

Teodor Haș, prim-secretar al Comitetului județean Hunedoara al P.C.R., **președintele Consiliului județean al F.U.S., Ion Tarachiu**, prim-secretar al Comitetului județean Ialomița al P.C.R., **președintele Consiliului județean al F.U.S., Maxim Berghianu**, prim-secretar al Comitetului județean Ilfov al P.C.R., **președintele Consiliului județean al F.U.S., Nicolae Vereș**, prim-secretar al Comitetului județean Mureș al P.C.R., **președintele Consiliului județean al F.U.S., Petru Enache**, prim-secretar al Comitetului județean Neamț al P.C.R., **președintele Consiliului județean al F.U.S., Vasile Bărbuleț**, prim-secretar al Comitetului județean Sibiu al P.C.R., **președintele Consiliului județean al F.U.S., Traian Girba**, prim-secretar al Comitetului județean Suceava al P.C.R., **președintele Consiliului județean al F.U.S., Teodor Roman**, prim-secretar al Comitetului județean Teleorman al P.C.R., **președintele Consiliului județean al F.U.S., Ion Petre**, prim-secretar al Comitetului județean Tulcea al P.C.R., **președintele Consiliului județean al F.U.S., iar din partea unor organizații de masă și obștești, tovarășii: Emil Drăgănescu**, ministrul turismului și sportului, **Ioachim Moga**, președintele CENTROCOP, **Ion Irimescu**, președintele Uniunii Artiștilor Plastici, **Constantin Flitan**, președintele Asociației Juriștilor, **Neagu Cosina**, prim-vicepreședinte al Asociației Automobil Club Român, **Opre Romul**, secretar al Asociației Juriștilor.

Totodată, plenara a ales pe tovarășul Virgil Cazacu ca membru al Biroului Executiv al Consiliului Național al Frontului Unității Socialiste.

În încheierea lucrărilor plenarei a luat cuvântul TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, **președintele Republicii Socialiste România**, **președintele Frontului Unității Socialiste**.

ACTUALITATEA ÎN LUME

Grecia: Apariția unui amplu articol despre concepția președintelui Nicolae Ceaușescu privind noua ordine internațională

ATENA 2 (Agerpres). — Cotidianul „Makedonia”, care apare la Salonic, a publicat un amplu articol sub titlul: „Din operele președintelui Nicolae Ceaușescu. Noua ordine internațională în concepția României”. „Concepția României cu privire la înfăptuirea

unei noi ordini internaționale, care își găsește expresia cea mai deplină în operele președintelui Nicolae Ceaușescu — se spune în articol —, are ca punct de plecare analiza realităților fundamentale ale lumii contemporane și a mutațiilor

ce se produc în prezent”.

Ziarul prezintă pe larg poziția României privind necesitatea adoptării pe plan internațional a unui ansamblu de măsuri concrete și eficiente pentru lichidarea subdezvoltării.

Pe scurt

IN CONSILIUL DE SECURITATE au continuat miercuri după-amiază dezbaterile asupra problemei namibiene.

COSMONAUȚII SOVIETICI Vladimir Kovalionok și Aleksandr Ivancenkov au revenit joi pe Pământ după îndeplinirea programului de experiențe la bordul complexului orbital „Saliut-6” — „Saliut-7”.

Institutul de mine Petroșani

organizează concurs pentru ocuparea postului de

— CONTABIL (principal)

Concursul va avea loc în ziua de 10 noiembrie 1978, ora 9.

De asemenea, încadrează de urgență:

- un electrician
- un lăcătuș
- trei fochiști
- doi paznici

Condițiile de participare la concurs sau de încadrare sint cele conforme Legii nr. 12/1971 și Legii nr. 57/1974.

Cererile se pot depune zilnic la biroul plan-retribuire-personal al institutului, unde se pot obține și relații suplimentare.

(408)